
     Plynofikace obce  
 

     Na základě výsledku ankety, kterou obec vyhlásila ke zjištění zájmu o využívání zemního plynu občany 
obce se zastupitelstvo usneslo, že se plynofikace naší obce odkládá na neurčito. O využití zemního plynu 
má zájem 17 % nemovitostí. Požadavek Středočeské plynárenské je 50 % připojených nemovitostí. Další 
jednání v této věci je se zřetelem na vyjádření občanů zcela  bezpředmětné a tato záležitost byla odložena 
ad acta. 
 

      Odpady 
 

     Obec zvýšila počet malých kontejnerů  na veřejném prostranství. Přesto se na některých místech plní 
velmi rychle. Vítáme třídění odpadů občany. V příštím roce budou obci zvýšeny částky za odběr veškerého 
odpadu. Ceny zvyšuje především skládka v Radimi, a to až o 33 %. Zastupitelstvo obce na prosincovém 
zasedání rozhodne o poplatku pro občany v příštím roce. Stočné se nemění.  
 
 

     Poděkování podnikatel ům a občanům  
 

     Děkujeme všem podnikatelům a občanům, kteří obec jakýmkoliv způsobem v tomto roce podpořili 
finančně nebo obci jinak napomáhali. 
Jde o tyto podnikatele: pánové - Boháč,  Hanousek- Tauc, Ota Holý, Holešovský-Horák, Ho řánek,  
Končák, Václav Martínek, Ladislav Mašinda, Najbrt, Poul a, Staněk-Čejka, Vyhnálek a paní Slu ťáková.  
Očekáváme, že se budou v příštím roce pro obec angažovat i další podnikatelé. 
  

     Poděkování náleží také církvi československé husitské, která s finanční pomocí obce opravila zvoni čku,  
zařazenou naší obci do programu obnovy venkova. 
 

     Všem ob čanům náleží velké pod ěkování za pomoc p ři údržb ě zeleně v obci , která nás každoročně 
stojí dost peněz z rozpočtu obce.  Zvláštní pod ěkování pat ří všem ob čanům, kte ří se zapojili do sout ěže 
o kv ětinovou výzdobou oken a p ředzahrádek . Významně přispěli ke zvelebení obce. Vyhodnocení 
provedla nezávislá komise ze Sadské ve 4 kategoriích s následujícím výsledkem: 
 

Okna:  1. Telipských čp.102, 2. Burešovi čp.176 a Gabrielovi čp.278. 3. Rádlovi čp.193 
Okna a p ředzahrádky:  1. Svobodovi čp.311, 2. Ulrychovi čp.273 a Houdkovi čp.200, 3. Drobných čp.178 a 
Ludvíkovi čp.30 
Předzahrádky:  1. Červinková čp.98, 2. Potměšilovi čp.231, 3. Pavlíkovi čp.202 
Okolí domu:  1. Vágnerovi čp.280, 2. Pisingerovi čp.202, 3. Tesaříkovi čp.290. 
 

     Všichni ocenění si mohou vyzvednout na obecním úřadě poukázku na zboží podle vlastního výběru  
v hodnotě na poukázce uvedené, a to v květinářství paní Husákové v Sadské. Také v příštím roce budeme 
v soutěži pokračovat.  
 

     Zvláštní poděkování patří paní Langrové za celoroční péči o zalévání výsadby na pomníku padlých. 
Děkujeme paní Suché za pomoc při plošném úklidu spadaného listí na veřejném prostranství. Dále panu 
Chadimovi především za pomoc při připojování školky na kanalizaci.   
   

Informace o Základní škole v Kostelní Lhot ě 
 

     Ve školní roce 2004/2005 navštěvuje ZŠ celkem 27 dětí. K zápisu na nový školní rok 2004/2005 přišly 
dvě děti, z toho jsme jednomu dítěti doporučili odklad školní docházky. Na přání rodičů nastoupily tyto děti 
do ZŠ v Sadské. Druhý a třetí ročník vyučuje Jana Vyskočilová Bc. Čtvrtý a pátý ročník vyučuje Danuše 
Landsgesellová Mgr. - ředitelka školy. Jindra Šramotová vyučuje výchovy a pracuje zároveň ve školní 
družině. Hodiny anglického jazyka a hudební výchovy vyučuje Dana Šafránková. Do konce školního roku 
pracuje na škole Marek Sládek- zaměstnanec na civilní službě.  
 

     Tento rok škola dětem nabízí zájmové kroužky: 
� počítačový kroužek - vedoucí pan Černý 
� kroužek dovedných rukou - paní Šramotová 
� karate - pan Jančák 
� hru na hudební nástroje - paní Sedláčková 
� angličtinu hrou - paní Šafránková 

 
 

     Obědy jsou zajištěny ve školní jídelně v budově mateřské školy. Školní i mimoškolní aktivity jsou 
zaměřeny na celkový rozvoj žáků. V plánu máme divadelní představení, atletické závody, vybíjenou, 
kopanou,školní výlety, besedy a akademie. Čeká nás Mikulášská nadílka, vánoční a velikonoční vystoupení 
v našem kostele, škola v přírodě… Za sebou máme velký kus práce, ale před sebou ještě mnoho 
nevyřešených záhad světa. Tak nám držte palce - ať máme dost elánu a sil. 
 

     Děkujeme rodičům a sponzorům, kteří byli naší oporou v minulém školním roce. Snad nám zůstanou 
příznivě nakloněni i tento rok. 
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